

齐鲁大舞台元宵真热闹

《喜羊羊与灰太狼之三个愿望》亮相山东剧院

本报讯(记者 师文静) 2014年2月14日、15日在山东剧院新版《喜羊羊与灰太狼之三个愿望》将与山东的小朋友们见面了。由齐鲁晚报和山东省演出公司在山东剧院联合推出“齐鲁大舞台·山东剧院假日亲子剧场”,在此次亲子剧场演出季中由广东原创动力文化传播有限公司出品,中国木偶剧院演出的新版《喜羊羊与灰太狼之三个愿望》,让小朋友在欣赏演出的同时可以在演出中学习到更多的知识!

从最成功的国产动画片,

到电影票房逼近亿元大关,《喜羊羊与灰太狼》的人气可以说是一路走高。说起喜羊羊与灰太狼,不光小朋友们特别兴奋,不少大人也对其津津乐道。2011年,大型人偶剧《喜羊羊与灰太狼之记忆大盗》在济南上演的火爆场面还记忆犹新,新一部喜羊羊人偶剧又热浪来袭。2014年14日、15日,喜羊羊剧团将来到山东剧院,接连上演两场大型人偶舞台剧《喜羊羊与灰太狼之三个愿望》。

据了解,《喜羊羊与灰太狼之三个愿望》是由动画片原

班人马编创的又一力作,该故事沿袭了电视版轻松幽默搞笑的风格,采用原配音,力求原汁原味,除保留喜羊羊、美羊羊、懒羊羊等羊族和灰太狼夫妻等小朋友熟悉的形象外,还增加了一个新角色——“卡啦啦”。保护羊村环保活动正进行得如火如荼,羊羊们却遇到一位从垃圾塑料瓶子里走出来的实习魔法师“卡啦啦”,“卡啦啦”利用在魔法国学到的古怪魔法,将喜羊羊和灰太狼的三个愿望爆笑演绎。灰太狼吃羊不成,反倒变成了“猪

太狼”,洋相百出。

同时为了更加方便观众购票,主办方推出:凭鲁信影城会员卡,星期8小镇护照购买《喜羊羊与灰太狼之三个愿望》2月14日、15日演出票可以享受8折优惠,以及凭鲁信影城电影票根购票可享受9折优惠等回馈活动!

演出时间:2014年2月14日/15日 上午10:30

抢票热线:0531-66950500

招商团购:18853103899

订票网址:www.damai.cn

订票电话:0531-86060606
0531-55583031

张馨予版妲己感情成谜



本报讯(记者 倪自放) 取材自经典神话小说《封神演义》的古装奇幻电视剧《封神英雄榜》,目前正在多家卫视黄金档、央视一套上午档热播。该剧讲述了周武王姬发在姜子牙等神将的帮助下,讨伐纣王,消灭妲己的奇幻故事,其中扮演妲己的是性感美女张馨予。目前,该剧已播出过半,从播出的剧情看,金牌编剧兼制作人简远信此次突破了以往妲己“红颜祸水”的符号性形象,通过张馨予一人分饰苏妲己和狐狸精狐仙儿,让妲己形象更加丰富。

作为史上最早祸乱宫廷的四大元祖之一,商纣王姬发已在全新创作的《封神英雄榜》中拥有两段感情。张馨予一人分饰两角,分别为善良的妲己以及妖媚的狐狸精狐仙儿。作为冀州侯苏护的女儿时,妲己与青年演员季肖冰出演的西伯侯姬昌长子伯邑考,曾有过一段纯真的初恋。明艳动人的妲己随着伯邑考的琴声翩翩起舞,桃花雨落间两人含情对视,一派赏心悦目。

戏里追霆锋戏外爱发哥,童菲——要当女神先做花瓶

本报记者 倪自放

身为90后的女演员童菲,虽然出道仅3年时间,却先后和张柏芝、郑中基、舒淇、洪金宝、黄晓明、汪明荃、刘恺威等各路大腕演了对手戏。在近期热映的电影《澳门风云》中,童菲被杜汶泽奉为“女神”,更有周润发、谢霆锋保驾护航,可谓享受到了新人的“头等待遇”。童菲近日接受本报记者专访,谈及正在热映的《澳门风云》,童菲透露,自己在电影中虽然倒追谢霆锋,但生活中更喜欢发哥。

被称为花瓶:

希望日后得到认可

2011年之后,童菲出道不久即在众星云集的电影《无价之宝》《大上海》《笑功震武林》中出演主要角色,并开始被观众所关注。此次在大片《澳门风云》中,童菲饰演周润发的爱女阿彩,不仅获得了发哥的亲密拥吻,还获得了谢霆锋送玩偶示好,可谓片中贯穿全线的角色。

和以往王晶导演的赌片相似,在《澳门风云》中,童菲负责的就是美+萌。虽然被观众称作是花瓶类角色,童菲不以为意,“作为一个新人我更看重的是能和这些优秀的前辈合作,能够在这样一部大制作中打个酱油我都会心满意足,如果能演好这个花瓶角色,也算是完成了我的任务。相信通过我日后的努力,我的表演也会被观众认可的。”

在《澳门风云》中,童菲还有不少吊威亚的动作戏,优美的身姿也体现了她深厚的舞蹈功底。但被威亚吊在半空中的初期,童菲可并不适应,曾被吓得在空中四肢都麻木了,“开始觉得吊威亚是一件很好玩的事,被吊起之前还拍照留念,等真的被吊起来那种眩晕感让我都蒙了,直到完成第一个空翻动作后,才觉得其实是安全的,然后开始放心地按照导演要求做动作。”这次的空中尝试,让童菲觉得很过瘾,“我特别想尝试去演《古墓丽影》中的那种角色。”

戏里戏外:

生活中更爱周润发

在《澳门风云》中,作为新人的童菲被周润发、谢霆锋两位影坛前辈呵护,但戏外童菲坦言更喜欢发哥,因为现实中的谢霆锋有点“闷”。

童菲透露,自己和发哥发嫂结缘自电影《大上海》,虽然没有对手戏,但拍摄之余,发哥发嫂对童菲亲切有加。此次童菲饰演发哥的女儿,双方关系也更近了一步,“发哥已经是娱乐圈大哥级的人物了,但在片场不仅亲切,没什么架子,还经常与我们年轻人一起互动玩乐。他很喜欢摄影,只要见到我们拍照马上会抢过我们的手机、相机亲自拍。”童菲说,自己现在还收藏着一张发哥亲自拍摄并送给她的肖像照片,“那张照片很珍贵,我要一直收藏着。”

虽然和周润发算得上“忘年交”,但童菲表示和发哥之间并无距离感,如果要自己在谢霆锋和周润发之间做选择,首选则是发哥,“和发哥在一起肯定不会寂寞,他不仅学识广有才华,还很有幽默感。”对于戏中倒追的谢霆锋,童菲则评价,谢霆锋平时有点“闷”,在公众场合又太“酷”,自己一直摸不准谢霆锋的性格。



范冰冰版武则天被赞女神中的女神



8日,范冰冰在微博曝光了自己在电视剧《武则天》中的造型,她还自称“媚娘”给网友拜年。网友看到照片后,都大赞范冰冰美艳,称是“女神中的女神”。(钟欣)

山东英才学院
SHANDONG YINGCAI UNIVERSITY

山东英才学院全校师生 恭祝全省人民 马年大吉!